



MAGISTRÁT MĚSTA OLOMOUCE

ODBOR STAVEBNÍ

oddělení pozemních staveb

Hynaisova 34/10, 779 00 Olomouc

Č. j. SMOL/183466/2023/OS/PS/Pta
Spisová značka: S-SMOL/164688/2023/OS
Uvádějte vždy v korespondenci

Spisový znak – 330, skartační znak/skart. lhůta – A/20
V Olomouci dne 19.06.2023

Oprávněná úřední osoba pro vyřízení a podepisování: Ing. Pavlína Ptáčková, dveře č. 2.30
Telefon: 588488176
E-mail: pavlina.ptackova@olomouc.eu

SOUHLAS S ODSTRANĚNÍM STAVBY

Vlastník stavby xxxxxxxxxxxxxx, v zastoupení na základě plné moci: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, oznámil dne 29.05.2023 u odboru stavebního, oddělení pozemních staveb Magistrátu města Olomouce odstranění stavby pod názvem

stávající objekty bývalého kravína

v obci Olomouc, část obce xxxxxxxxxxxxxx, na pozemcích parc. č. st. xxxxxxxxxxxxxx (zastavěná plocha a nádvoří), parc. č. stxxxxxxxxxxxxxxxx (zastavěná plocha a nádvoří) v k.ú. xxxxxxxxxxxxxx

z důvodu plánované výstavby v areálu firmy vlastníka xxxxxxxxxxxxxx

Jednoduchý popis odstraňované stavby:

Jedná se o odstranění objektů bývalého kravína, dvou stájí v čele s provozním objektem s bývalou mléčnicí, hygienickým a technickým zázemím provozu a vnějšími přístřešky, které jsou umístěny v areálu zemědělské farmy xxxxxxxxxxxxxx. Objekt je halového charakteru tvaru „U“, částečně podsklepený, provozní zázemí dvoupodlažní, u stájí s nevyužívaným půdním prostorem. V prostoru dvora se nachází zděný vnější komín. K objektu přiléhají přízemní zděné přístřešky, stříšky jednopodlažní s pultovými střechami. Objekty jsou vyzděny z plynosilikátových či škvárobetonových tvárnic v kombinaci s cihlou pálenou. Zastřešení objektů tvoří stojatý i ležatý dřevěný krov, střešní krytina u stájí je eternitová, u provozních objektů falcovaný plech. Střechy hlavního objektu jsou sedlové s valbami. Strop nad suterénem je betonový do ocelových válcovaných I profilů. Podlahy jsou betonové, stropy vápenná omítka. Okna jsou ocelová s jednoduchým prosklením, vrata a dveře otevíravá dřevěná i plechová. Ve střešní konstrukci jsou výlezy pro údržbu střech. Do stávajících objektů jsou přivedeny vnitroareálové přípojky NN, vody, splaškové/močůvkové kanalizace. Součástí stavby jsou i železobetonové jímky na močůvkové vody. Tyto budou v rámci přípravných prací otevřeny, vyčerpány, vyčištěny a připraveny k odstranění. Jímky budou odstraněny včetně svých základových konstrukcí. Z hlediska možnosti budoucího využití v prostoru odstraňovaných staveb bude provedeno odstranění stávajících staveb včetně základových a podzemních konstrukcí (částečné podsklepení, jímky).

Zastavěná plocha celkem 1705 m²
Obestavěný prostor 14000 m³

Způsob provedení bouracích prací:

Před zahájením bouracích prací bude objekt odpojen od stávajících vnitřních rozvodů NN a vody. Část obvodového zdiva objektu, v níž je osazena el.přípojková skříň (bude provizorně zastřešena plechovou stříškou), zůstane zachována, z důvodu využití přípojky el. energie pro budoucí výstavbu.